



女子开车正常行驶 被旁车溅了一身水

事后对方驾车离开 交警部门已受理

生活报讯 (记者李威兵) 24日,生活报记者接到哈尔滨市民王女士反映,自己于23日下午开车正常行驶时,旁边一辆轿车飞速经过,因为自己没关车窗,被溅到了水。自己找对方理论,对方却驾车离开了。

“就像一盆水泼进来”

23日下午,王女士与爱人驾车从群力向道里方向行驶,快到上江街和群力第一大道交口处,途中有水坑,王女士怕溅起水花,选择减速慢行,这时后车快速从旁边行驶过来,溅到了王女士的车。王女士的行车记录仪显示,当时一辆黑色大众轿车从左侧驶过,水溅到风挡上,瞬间就遮住了视线。王女士说:“就像一盆水从窗户泼进来的,正副驾驶(的人)从头到脚全湿了,中控台、方向盘上都是水。我这车是新车,今年7月刚买的。后排座椅的车灯一直不停地闪,也关不掉,我担心电子元件出问题,就去找他们谈。”

在前方信号灯处等红灯时,



王女士下车找对方理论,但该车司机迟迟不肯下车,王女士站在对方车旁说了近一分钟,对方才下了车。此后,对方没有道歉,说了一句话:“你可以告我”,随后就驾车离开了。

交警部门正在调查

记者了解到,《道路交通安全法》规定,遇有沙尘、冰雹、雨、雪、雾、结冰等气象条件时,机动车应当降低行驶速度;《道路交通安全法实施条例》规定,机动车行经漫水路或者漫水桥时,应当停车察

明水情,确认安全后,低速通过;《道路交通安全法》规定,机动车驾驶人违反道路交通安全法律、法规关于道路通行规定的,处警告或者二十元以上二百元以下罚款。同时,哈市交警部门此前也明确表示,遇到这种情况可以拨打110或84299110报警,只要有证据,就可根据相关规定处以罚款50元。

24日,王女士向交警部门反映了该情况。交警部门表示已经受理此事,目前正在调查,核实情况后将会依法处理。

目前,香坊公安分局铁东派出所已对涉事出租车驾驶员进行了处罚。

两男子偷盗200余公斤松塔 毁坏红松树被刑拘

生活报讯 (记者黄迎峰) 近年来,国家二级保护植物红松的果实松子,因营养价值高和采摘难度大,价格持续攀升,也引来了一些不法分子的“关注”。近日,省林区公安局兴隆分局元宝山派出所接到居民孙某报警,称其承包的红松果林有松塔被人偷走,请求公安机关处理。

民警迅速赶往案发现场,将“满载而归”正准备逃离的两名违法嫌疑人苗某、张某抓了现行,当场缴获松塔6袋,共计248.9公斤。

目前,犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

中老年人缺钙、骨密度低、上楼梯腿部骨骼酸痛不适……
您的福利来了!氨基酸葡萄糖钙骨素来帮您

骨骼的粮食:只要19.9

上了年纪的人由于骨滑液较少,骨密度低,骨骼之间摩擦加重,钙流失,骨骼变得更脆弱!氨基酸葡萄糖钙骨素被誉为骨骼的重要粮食和修复师,补充有利于增加骨密度,养护骨关节。

目前,在全国各地开展的“保护骨关节”活动,得到读者的强烈欢迎。现此项救助活动在我省正式启动,高含量氨基酸葡萄糖钙骨素,原价1106元一年用量,补贴后仅需239元。每月仅合19块!高纯片剂,含量高,吸收好。

出厂价 来电申领

原价184元/盒(60片)

本次申领:239元(一年量)

每月低至 19.9 元!



本报指定药店地址:南岗区通达街151号与清明四道街交口

抢订热线 0451-57781700

免费送货上门,货到付款

本品不能替代药品,请仔细阅读说明书,并在医师指导下使用

天恒大街438号路段 两车相撞殃及多车起火 致2人受伤



生活报 24日讯 (记者肖劲彪) 24日凌晨1时左右,在哈尔滨市道外区天恒大街438号路段,一辆自卸翻斗车和水泥罐车相撞,殃及路旁停放的三辆机动车,造成多车受损起火,两人受伤被送往医院救治。

事故发生后,交警、消防等部门的工作人员立即赶赴现场救援。一段视频显示,一辆水泥罐车和一辆自卸翻斗车侧翻在路中,车辆燃起大火,消防员在现场扑救。

附近居民王先生告诉生活报记者,当时他正在睡觉,突然听到“咣”的一声巨响,出来一看是有车辆相撞,当时车辆燃起大火,随后消防员赶到现场将火扑灭。

记者从救援人员处获悉,现场一辆罐车与一辆自卸翻斗车相撞,殃及到路旁停放的集装箱货车、捷达车和面包车,事故造成多车起火,罐车和翻斗车驾驶员受伤,消防员将大火扑灭。

目前,事故具体原因正在进一步调查中。

公告

我单位黑龙江省林业科学院肇东实验林场王树文、刘耀民二人离岗失联多年,经单位研讨根据《事业单位管理条例》规定,对此二人予以开除处理,特此公告!

黑龙江省林业科学院肇东实验林场

2021年8月25日

公示

根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋不动产权受让人及相关情况予以公示:

本人康淑娟,身份证号:230104196212170927,现为哈尔滨市香坊区通乡街118号香林名苑小区31A栋2单元1504室房屋(建筑面积54.99平方米)的受让人,房屋协议编号:01110611727,原房屋所有人将该房屋实际交付给本人,由本人实际占有,本人自愿承诺:该房屋已为本人所有,产权无争议,如本人承租的事实不符,因该房屋产权发生任何纠纷由本人承担全部法律责任。

如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内,将异议书面材料共同分别送达哈尔滨市香坊区棚户区改造工作领导小组办公室和哈尔滨市不动产登记交易事务中心房产分中心。

异议书面材料送达地址:哈尔滨市香坊区棚户区改造工作领导小组办公室,地址:香坊区民生三道街21-7号,联系电话:0451-82105738。

哈尔滨市不动产登记交易事务中心:香坊区一心街7号,联系电话:0451-55641172。

公告

根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋的不动产权受让人公示如下:

本人陈克新,现为坐落于民生尚都瑞园17栋1单元5层01号房屋的受让人,该房屋原用途为住宅,建筑面积49.61平方米。该房屋原所有人陈克新已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,房屋拆迁协议号01110560044,本人自愿承诺该不动产产权无争议,申请不办理登记并提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切后果和法律责任。

如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内将异议书面材料共同分别送达哈尔滨市香坊区棚户区改造工作领导小组办公室和哈尔滨市不动产登记交易事务中心房产分中心。

异议书面材料送达地址:哈尔滨市好民居建设投资发展有限公司,道里区群力第六大道3561号,联系电话:0451-84315634。

哈尔滨市不动产登记交易事务中心房产分中心,道里区崂山路352号,联系电话:0451-85986641。

2021年8月25日

限期签订补偿协议通知

哈尔滨钢丝绳厂服务公司全体职工:

哈尔滨钢丝绳厂服务公司全体员工(包含调走、除名、去世、断工断薪)请于2021年8月25日至2021年9月10日期内到现单位签订补偿协议书,如期限内不签订补偿协议视为自动放弃补偿。

单位地址:哈市道外区大方里街38号,联系人:李先生、陈女士,联系电话:13904802136,13163686130。

哈尔滨钢丝绳厂服务公司

2021年8月25日

减资公告

黑龙江省运成工程项目管理有限公司(统一社会信用代码:91230199MA1BYDPU4N)经全体股东会决议,将本公司注册资本由5000万元人民币减至100万元人民币。

债权人有权要求本公司清偿债务,特此公告。

联系人:李强,联系电话:18603661180,地址:哈市滨区经开区哈平路集中区黄海路25号1栋厂房四楼409房间。

2021年8月25日

公示

根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋不动产权受让人及相关情况予以公示:

本人金朝义,现为坐落于哈西民主家园B06栋1单元2607室房屋的受让人,该房屋原用途为住宅,建筑面积59.72平方米。该房屋原所有人李香莉已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,房屋拆迁协议号01090211924,本人自愿承诺该不动产产权无争议,申请不办理登记并提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切后果和法律责任。

如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内将异议书面材料共同分别送达哈尔滨市哈西新区房产开发有限公司和哈尔滨市不动产登记交易事务中心房产分中心。

异议书面材料送达地址:哈尔滨市哈西新区房产开发有限公司,哈西新区阳光街7号,联系电话:0451-51871905。

哈尔滨市不动产登记交易事务中心房产分中心,道里区一心街7号,联系电话:0451-87630943。

2021年8月25日

记者拨通订购电话

销售回复漏洞百出

23日,记者拨通了电视上的订购



有难事儿找丹丹!
热线帮办:17800590268
邮箱帮办:shenhuobaobanban@126.com



首席帮办

12名帮办记者 帮您解决“急难愁盼” 供热 出行 医保 法律咨询全都有

首席帮办记者 李丹

大家好,我是丹丹,首先帮办。今天丹丹有一个好消息要告诉大家,为更好地服务读者、网友,帮办工作室全新升级啦!升级之后,将由12名行业帮办记者组成“帮办记者团”,更好、更快、更细致地为市民解决急难愁盼问题。

想知道我们强大的“帮办记者团”都有谁能为你带来贴心服务,服务的行业又有哪些,请往这儿看!

其中《生活报》帮办版面将从一周一期增加到一周两期,将从周一至周五,每天推出一个好新闻,告诉大家,为更好服务读者、网友,帮办工作室全新升级啦!升级之后,将由12名行业帮办记者组成“帮办记者团”,更好、更快、更细致地为市民解决急难愁盼问题。

本次升级后,《生活报》帮办版面及龙头新闻APP帮办频道也将扩容,其中《生活报》帮办版面将从一周一期增加到一周两期,将从周一至周五,每天推出一个好新闻,告诉大家,为更好服务读者、网友,帮办工作室全新升级啦!升级之后,将由12名行业帮办记者组成“帮办记者团”,更好、更快、更细致地为市民解决急难愁盼问题。

其中《生活报》帮办版面将从一周一期增加到一周两期,将从周一至周五,每天推出一个好新闻,告诉大家,为更好服务读者、网友,帮办工作室全新升级啦!升级之后,将由12名行业帮办记者组成“帮办记者团”,更好、更快、更细致地为市民解决急难愁盼问题。

当然除了我们的“帮办记者团”,我们的栏目也会提档升级,期待您的来电哟!帮办牵线、志愿者在行动、帮办提醒、帮办调查、帮办寻亲、帮办说法、帮办代问、帮办心理……除了以上贴心栏目,随着时间的推移,我们还将推出更多的帮办子栏目,更好地为您服务,惠及您的方方面面。帮办工作室还将特邀相关部门专家、律师、心理咨询师等专业人士为读者答疑解惑,和读者市民进行连线互动。如果您想解决难题,就快来找丹丹吧!

其中《生活报》帮办版面将从一周一期增加到一周两期,将从周一至周五,每天推出一个好新闻,告诉大家,为更好服务读者、网友,帮办工作室全新升级啦!升级之后,将由12名行业帮办记者组成“帮办记者团”,更好、更快、更细致地为市民解决急难愁盼问题。

当然除了我们的“帮办记者团”,我们的栏目也会提档升级,期待您的来电哟!帮办牵线、志愿者在行动、帮办提醒、帮办调查、帮办寻亲、帮办说法、帮办代问、帮办心理……除了以上贴心栏目,随着时间的推移,我们还将推出更多的帮办子栏目,更好地为您服务,惠及您的方方面面。帮办工作室还将特邀相关部门专家、律师、心理咨询师等专业人士为读者答疑解惑,和读者市民进行连线互动。如果您想解决难题,就快来找丹丹吧!

帮办城事

大爷看广告买“理发神器” 电池频坏想退换却被拉黑

记者介入后 销售表示退款申请下来会联系客户



热线。机器人回复:“您好现在是进线高峰期,稍后会有工作人员给您回电。”24日上午,有位男销售给记者打电话,称现在订购一台会有8大赠品,并立即询问记者收货地址,对方还表示是货到付款。记者向其询问生产厂家名称,对方说:“生产厂家在浙江义乌,厂家名称我不清楚。”随后,记者又问厂家电话,他支支吾吾说产品包装盒上有。记者再次询问从哪里发货,对方说从浙江义乌发货。

当日,记者了解到,刘大爷收到的快递单上显示,发货地址在河南洛阳。包装盒上也没有生产厂家电话,但是有全国统一零售服务热线,记者拨打这个热线依旧是机器人的回复。

女销售:“退款申请下来会联系客户”

24日,刘大爷再次拨打了女销售的电话,打了几次都不接,记者用自己的手机拨通后。叙述了整件事后,女销售表示会给她刘大爷退款,记者挂电话后,刘大爷再次拨打该销售的电话,依旧无人接听。下午,记者再次拨打对方电话询问缘由,对方说:“你不要再给我打了,今天下班之前我肯定给他退了。”记者再次询问退款形式,对方说:“等我们退款申请下来了,我就会联系客户他的银行卡号或者微信收款了。”对此,本报将持续关注。

帮办代问

市民李先生:道外区光声巷何时动迁

道外区:落实征收资金 确保有序征收

生活报讯 (帮办记者仲亮) 日前,家住道外区光声巷院内的李先生求助帮办专栏,他说,2020年1月份开始,道外区政府,就开始启动陶瓷三期,并且多次发文件等信息,可是其他规划地都拆迁了,不知道为什么,把李先生家所居住的棚户区给耽搁了,他和邻居们冬天靠柴火取暖,夏天下雨居民家就灌水,并且随时面临房屋倒塌危险,迫切希望早日征收。

道外区政府回答:陶瓷三期项目位于东起红旗大街、西至振江街,南起陶瓷二期、北至东北新街的围合区域。区域内居民住房和生活环境较差,政府计划对该区域进行改造,并组织过多次的摸底测算,道外区政府于2020年7月发布了《房屋征收通告》。该项目征收占地面积大,涉及征收户数非常多,需要的征收资金量也非常大。根据前期摸底登记情况,经初步测算,陶瓷三期实施征收大约需要资金近60亿元,是

为筹措项目资金,道外区一方面向市政府汇报,积极争取市政府的资金投入,另一方面积极开展对外招商引资,希望能引进有实力